PFima umérnost

1.

Pani Novakova zaplatila za 12 vajec 30 korun. Kolik zaplati za 30 vajec?

2. T¥i kila barvy na plot vyjdou na 15m?. Kolik potfebujeme barvy na natfeni
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9.
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2 sacky obsahuji celkem 36 bonbdnu. Kolik jich obsahuje 5 sacka?

. Vlak ujede za 6 hodin 520 km. Kolik ujede za 5 hodin, pokud pojede

pordad stejné rychle?

5 ¢tvercl zabira plochu 20m?. Kolik ¢tvercl zabira plochu 124m??

Do 8 krabic se vejde celkem 6 kg suSenek. Kolik se jich vejde do 3 krabic?
5 Zeleznych tyc¢i méri dohromady 7,5m. Kolik méri dohromady 12 tyci?
Petr ujde za 2 hodiny celkem 9 kilometr(. Za jak dlouho ujde 15km,
pokud plijde porad stejné rychle?

Slepice snese v praméru 3 vejce za 2 dny. Kolik jich snese za rok?

10. Na zahon o velikosti 15m? se vejde 60 sazenic jahod. Kolik se jich vejde

na zéhon o velikosti 40m??

11. Do knihovny se na dveé policky vejde 56 knih. Kolik se jich vejde do celé

knihovny, ktera ma celkem 7 policek za predpokladu, zZe knihy jsou stejné
velké?

12. Trdva vyroste primérné 8 cm za 6 dni. Za jak dlouho vyroste trava do

vysky pal metru?

Rozhodni, zda je to pravda:

1.

Kdyz dva kvétaky stoji 48 K¢, pak 12 kvétdku stoji 280 K¢.

2. Kdyz se do 3 krabic vejde 51 suSenek, pak se do 6 krabic vejde 92

susenek.

Pokud ubéhnu za 2 hodiny 15 km, pak za 4 hodiny ubéhnu 30 km.
Pokud 5 jablek stoji 32,50 K¢, pak 8 jablek stoji 51 K¢.

Kdyz vlak pojede rychosti 105 km/h, pak vzdalenost 420 km ujede za 4
hodiny.

Do tfi krabicek se vejde celkem 36 pastelek. Do osmi krabicek se vejde
86 pastelek.



